

Denarstvo

Dalmatinska eskontna banka v Dubrovniku, ki spaca v interesno sfero italijanskih bank, zvišuje svojo glavnicu od 2.5 na 10 milijonov lir.

Hranilne vloge v petih največjih francoskih bankah naraščajo od leta do leta. Koncem 1. 1939, so znašale 47 milijard, ob koncu leta 1940 70, 30. julija 1942 pa so dosegle že 91 milijard frankov. To močno naraščanje hranilnih vlog dokazuje visoko likvidnost na francoskem denarnem trgu.

Gospodarske vesti

V Varni se je ustanovila italijansko-bolgarska plovna družba, ki bo pospeševala italijansko-bolgarski promet po Donavi ter skrbela tudi za italijansko-romunski promet po Donavi.

Zajednica za mlekarstvo v Zagrebu je sklenila, da zgradi v Starem Petrovem selu tvornico za izdelovanje kondenziranega mleka in mleka v prahu.

Opekarna v Karlovcu je zvišala svojo delniško glavnicu od pol milijona na 5 milijonov kun.

Tvornica »Mirim«, ki izdeluje čokolado, bonbone in kakav, je

bila vpisana v trgovinski register v Dubrovniku, Tornica ima sedež v Dubrovniku, podružnico pa v Zagrebu. Tvornica »Mirim« je imela prej svoj sedež v Mariboru.

Odkupna cena za jajca je na Hrvatskem določena na 3 kune za jajce.

Splošna petrolejska d. d. je bila vpisana v zagrebški trgovinski register. Besedilo firme je vpisano v hrvatskem in italijanskem jeziku. Začetna glavnicu družbe znaša 6 milijonov kun, do konca tretjega leta pa se mora zvišati na 12 milijonov kun. Iskanje in izkoriščanje petrolejskih vrelcev je glavna naloga nove družbe.

Z dobro vinsko letino je letos računati, po podatkih Mednarodnega zavoda za kmetijstvo v Rimu, v vseh evropskih deželah.

Bolgarska vlada je blokirala in rekvirirala vse zaloge riža, da se najprej zagotove potrebe vojske. Ko bo to doseženo, bo potrošnja ostalega riža racionirana.

Trgovina z olivami in jedilnim oljem je v Grčiji zopet prosta. Samo v okrajih, kjer kmetovalci še niso oddali predpisanih količin, je še trgovina vezana.

Letošnji velesjem v Bratislavi je bil zelo uspešen. Velesjem je obiskalo letos 180.000 ljudi, lani pa samo 140.000. Iz inozemstva je bilo 2500 obiskovalcev. Ves na velesjem doseženi promet je znašal 100 milijonov Ks, lani pa samo 88 milijonov.

Da zboljša govedorejo, je dolo-

čila slovaška vlada 2 in pol milijona Ks za nagrade živinorejcem, ki vzrede dobro rejeno govedo.

Trgovinski promet med Nemčijo in Romunijo se je v zadnjih šestih letih povečal za petkratno ter je že presegel po vrednosti eno milijardo mark.

Marsal Göring je odredil zvišanje krušnih in mesnih obrokov v Nemčiji. Zvišani obroki se bodo izdajali po 19. oktobru.

Nemški karteli pripravljajo nove predloge glede določevanja cen, ka-

kor poročja »Das Reich«. V raznih panogah jeklene in kovinske predelave bodo cene znatno znižane.

Nemška državna pošta se pogaja s poštnimi upravami Švice, Spanije, Švedske, Portugalske in Vatikanskega mesta zaradi poenostavljenja in pocenitve pisemske pošte.

V Turčiji grade nove železniške proge, ki bodo vezale Turčijo z Iranom in Irakom.

Turška monopolska uprava je zaradi dobre letine ječmena dovolila večjo proizvodnjo piva.

Trgovinska pogajanja so bila v Lisaboni med portugalsko in švedsko trgovinsko delegacijo.

Svica je izdala nove nakaznice za obleko in obutev. Nove nakaznice veljajo od 1. oktobra 1942 do konca leta 1943. Oblasti so prebivalstvo pozvale, da štedi s točkami, ker se ne ve, če in kdaj bodo razdeljene nove nakaznice.

Med Kanado in Sovjetsko Rusijo je bila sklenjena pogodba, po kateri bo dobavila Kanada Rusiji 9 milijonov bušljev pšenice.

TISKARNA MERKUR

Ljubljana, Gregotičeva 23

LASTNA KNJIGOVEZNICA

se priporoča za cenjena naročila, ki jih bo izvršila TELEFON 25-52

hitro, lično in po zmetni ceni

Tiska knjige, brošure, časopise, kuverte, račune, letake, vabila, poselnice, posmrtna naznanila itd. v eni ali več barvah

COTONIFICIO VALLETICINO

TVORNICA BOMBAŽA

Milano

Via Principe Umberto, 34

DITTA DE ZUANI & SOZZI

DI V. & F. SOZZI

Mednarodni prevozi po morju in po suhem

Sedež centrale v Torinu

Via S. Francesco da Paola G1/3
Telefon: 49-280, 48-463, 44-888

Podružnice:

Milano: Via Clerici 13
Genova: Piazza S. Sabina 2
Canelli: Via Roma 1

Zastopništva:

Venezia, Trieste, Domodosola, Luino, Chiasso, Forzezza, Postumia.

Zveze s tvrdkami in dopisniki po vsem svetu

FILATURA DI COSSATO

COSSATO

Accomandita Semplice, Komanditna družba

Capitale L. 4.000.000. Tel. 90-58
Glavnica L. 4.000.000.

Telegr.: Filatura - Cossato.

Filati per tessitura — maglieria e per confezioni a mano.

Ritorcitura e tintoria.

Preje za tkanje — pletenine in za ročna dela.

Izdelovalnica sukanca in barvarnica.

KNJIGOVEZNICA

Ljudske tiskarne

Ljubljana, Kopitarjeva ulica 6

a) Knjigoveški oddelek:

Vezave vseh vrst od preprostih do razkošnih

Zaloga poslovnih knjig in razstranih papirjev za knjigovodstvo.

b) Torbarski oddelek:

Izdelovanje kovčgov, potnih in damskih torbic, aktovk, listnic, denarnic in slanih galanterijskih izdelkov.

Solidno in priznano delo.

Da più di 25 anni - Že več ko 25 let

i Rimedi Heumann vengono usati con mirabile successo e con soddisfazione dai consumatori. Fate anche Voi una prova e domandate il listino presso la

se sredstva Heumann uporabljajo s čudovitim uspehom in v zadovoljstvo odjemalcev. Poskusite enkrat tudi Vi in zahtevajte cenik pri

S. A. Heumann
MILANO, Via Stilicone 39

SOCIETÀ ANONIMA FRATELLI FILA

Stabilimento di Pettinatura

Pettinatura Biela in Genova-Fegino
Lavatura e Pettinatura di fibre tessili

Stabilimento di Filatura in Cossato (Vercelli)

Filatura e tintoria di lana e fibre artificiali

Stabilimento di Tessitura in Coggiola (Vercelli)

Tessitura di stoffe per uomo e donna, alta novità

Magliificio Biellese - Biella

Maglieria intima — confezioni di gran pregio

A. L. A. — Anonima Lane Affini — Cossato (Vercelli)

Filati fantasia per lavori a mano ed a macchina

Česalnica volne

Cesalnica Biella v Genovi-Fegino
Pranje in česanje tekstilnih vlaken

Predilnica v Cossatu (Vercelli)

Predilnica in barvarnica volne in umetnih vlaken

Tkalnica v Coggioli (Vercelli)

Tkalnica za moško in žensko blago, zadnje novosti

Pletilnica Biellese-Biella

Pleteno perilo — prvovrstni izdelki

A. L. A. — Volnene preje — Cossato (Vercelli)

Modne preje za ročna in strojna dela



Zapustila nas je za vedno po hudem trpljenju naša nepozabna

NINCA PINTER

solastnica tvrdke Pinter & Lenard

Na zadnji poti jo pospremimo v petek, dne 25. t. m. ob 15. uri, iz Zal, kapelica sv. Andreja, na pokopališče k Sv. Križu.

Ljubljana, Zagreb, Murska Sobota 23. sept. 1942.

FERDO;

obitelji: Pinter, Škerl, Lenard, Pogačnik, Gomboč, dr. Šnuderl